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» Ateé agora, todo o codigo desenvolvido ficou
dentro do método main()

 Porém pode-se criar qguantos metodos forem
necessarios para resolver um problema

* O exemplo mais classico € a calculadora
com as 4 operacoes basicas:

—soma()
— subtracao()
ﬁ — multiplicacao()
c:._.)_j — divisao 2
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Exemplos de Méetodos

public class Calculadora {
static int x = 10;
static int v = 20;
pubklic static void main(String[] args) {
somaly:
subtracacl) ;

multiplicacacl();

} ld_f_visaﬂl};l l l

public static void scomal){
System.ounf.printIn (" 3+ T="+ (=1 V) ) 7

}

public astatic void subfracaocl) {
System.ocub.println ("X+Y="4+({x-¥) ) ;

}

public static void momlEiplicacac(){
Syatem: o println{"EIY="4 [ x%¥V) )

}

public static void divisaol(){
System. out.println ("X+TY="+{(x/¥v));

Cutput - CA (run) X

rumn:
Z+¥=30
2+¥=-10
X+¥=200
Z+¥=0

el T




 No slide anterior temos 5 setas

— o modificador de acesso public permite que o método seja
utilizado por outras classes (assunto de POQO)

— ——0 tipo de retorno void significa que este metodo nao retorna
nada. Pode ser trocado por int, double, String, boolean...

— ——.soma representa o nome do método

— os parénteses vazios significam que este método nao recebe
parametros, ou seja, valores de quaisquer tipos

— ——mostra que as VARIAVEIS podem ser criadas fora dos
metodos, assim elas terao um escopo GLOBAL, ou seja, podem ser
acessadas de todos os métodos

(f‘ Observe que os metodos sao chamados
“="dentro do MAIN para serem executados! 4

e



* Observe que os 4 métodos criados foram
chamados dentro do metodo main()

* Observe também que as variaveis Xe Y
foram criadas como static para serem
usadas nos metodos (em POO sera diferente)

 Os 4 métodos sao void, nao retornam nada

* Pode-se estabelecer um tipo de retorno,
como int, e fazer a impressao no proprio
(é’ MAIN vejamos:
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EE. Retorno de Métodos

public class Calculadora? {
aEatic TRt X 50
atatic int ¥ = 10;
public static void main{String[] args) {
Svstem.ocut.println{"X+T=" 4+ somal)).:

System. ount.println ("X-T=" 4+ subtracac()):
System.out.println ("X*¥=" + multiplicacac{)):
+

Syatem. cut.println {"X/¥=" divisao()):

3 Output - CA (run) X

public static int soma() { H} rumn:
recurn x+y; H+¥=g60

} ™~ % X-¥=40

public static int swobtracaol){ E! EAY=E00
return x—y: i

: E.ﬁ xE/¥=5

public static int mupltiplicacao(){
recturn xvy:

}
( public static int divisao(){
;) return =/ v;
R
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* No segundo exemplo mostrado, vimos que ¢é
possivel chamar os metodos e obter um
retorno destes métodos

* Porém este retorno € sempre o0 mesmo, pois
os valores sao fixos (X e Y)

* E se quisermos efetuar os calculos com os
NOSSOS proprios valores?

Para isso utilizaremos os parametros!
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Parametros de Métodos

public class Calcmladoral {
public static void main(String[]l arg=s) {

Scanner leia = new Scanner (System.in);

System.oul.println{"Digite o valor de X:
int - x =
System.onb.printIn["Digite o valor
ing. o=
Svstem.
System.
System.
System.

}

public static int

leia.nextInt ()

leia.nextInt ()

out.println {"XLY="
gut.println{"xX-Y="
onl.println ["X*Y="
cut.println ("X /="

soma (int X,

return X+y:

}

public static int

return
}

public static intc

E=¥r

return X%y,

}

public static int

return S/ v:

subtracac{int X,

multiplicacac(int X,

divizac(int =,

I'I}:_

de Fr ™
soma (X,v)):
subtracac(x,v)):
multiplicacac (X, ¥)):

+ 4+ + +

divisac(x,v)):

int w)d

int v}di

int y){

int vid{

Ouitput - CA {run) = | HTTP Server

il - R

ag s L
Digite o wvalor de X:
1aa

Digite o wvalor de ¥:
10

H+¥=110

H-¥=80

H+¥¥=1000

ESY¥=10




« Escreva um metodo que imprima uma matriz de zeros de
X por Y, recebidos por parametro. Este método nao
retorna nada.

« Escreva um metodo que receba um numero € retorne
uma String dizendo se o numero € PAR ou IMPAR

« Escreva um metodo que receba 3 numeros inteiros X, Y e
Z e retorne qual o maior deles

* Dentro do método MAIN, imprima um MENU que
permitira ao usuario escolher qual dos 3 métodos
deseja chamar. Inclua uma opgao de SAIR.

({‘ O algoritmo devera ficar rodando até que o usuario
<—escolha a opcao de SAIR.

sy 9
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Perguntas?




